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        RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR 

  

Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior  

Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2023-F-0643 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Titlu proiect: Dezvoltarea activităților antreprenoriale ale studenților din cadrul 

Universității de Vest din Timișoara și integrarea acesteia în ecosistemul antreprenorial 

regional și național 

Domeniu vizat: 4. Susținerea activităților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul 

universităților 

Bugetul aprobat: 237.500 LEI 

Activități implementate: 

Proiectul a fost conceput pe pachete de activităţi corelate cu obiectivele proiectului, asigurând 
o viziune integrată a demersului de implementare. Având în vedere perioada de implementare 
a proiectului, activităţile s-au suprapus şi s-au desfăşurat pe toată perioada proiectului după 
cum urmează: 
 

A1. Revizuirea curriculei pentru disciplina Competența Antreprenorială 

Prin implementarea a două ateliere de revizuire a curriculei, 20 de cadre didactice au participat 

activ, conducând la o revizuire eficientă a curriculei de competențe antreprenoriale. Cele două 

ateliere au fost integrate în cadrul conferinței CRAI 2023 – Conferința Rețelei de 

Antreprenoriat și Inovare, organizată de SAS UVT și Romanian American Foundation, la 

Universitatea de Vest din Timișoara, în perioada 23-24 octombrie 2023. În cadrul conferinței 

a fost abordată importanța universităților în sprijinirea spiritului antreprenorial. S-a explorat, de 

asemenea, lumea antreprenorialului inovativ, precum și dezvoltarea mecanismelor de 

protejare a proprietății intelectuale, implementarea modelelor eficiente de valorificare a 

rezultatelor cercetării fiind aspecte fundamentale abordate în acest context.  

   

 

A2. Maratonul de antreprenoriat 

Organizarea conferinței "Maratonul de antreprenoriat" în data de 10 noiembrie 2023 a adus 

succes. Evenimentul a fost marcat de prezența a 7 reprezentanți ai ecosistemului  
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antreprenorial și peste 100 de studenți participanți, consolidând astfel, conexiunile regionale 

și naționale în comunitatea academică. Evenimentul a acoperit subiecte legate de calitățile și 

resursele esențiale ale unui om de afaceri de succes, aducând în prim-plan atuurile necesare 

pentru a prospera în lumea antreprenorială. 

   

A3. Academia de Antreprenoriat și lnovare 

Academia de Antreprenoriat a fost implementată cu succes în cadrul proiectului prin derularea 

următoarelor subactivități: 

A.3.1. Promovarea și prezentarea activității în rândul studenților, inclusiv continuarea 

diseminării unui chestionar de identificare a nevoilor de formare antreprenorială la nivel 

instituțional 

Prin intermediul campaniilor extinse de promovare, peste 1000 de studenți de la Universitatea 

de Vest din Timișoara (UVT) au fost informați cu privire la oportunitatea de a participa la 

Academia de Antreprenoriat. Această informare a fost difuzată pe toate canalele media de 

comunicare disponibile, asigurând astfel acoperirea extinsă a mesajului în rândul comunității 

academice. 

Pentru a evalua nevoile specifice de formare antreprenorială ale studenților, s-a administrat 

un chestionar la care au răspuns activ peste 300 de participanți. Analiza detaliată a acestor 

răspunsuri a fost apoi elaborată, oferind o înțelegere mai profundă a domeniilor în care 

studenții resimt nevoia de a-și dezvolta abilități și cunoștințe antreprenoriale. 

A.3.2. Înscrierea studenților și formarea echipelor 

În cadrul Academiei de Antreprenoriat s-au înscris peste 60 studenți. Aceștia și-au prezentat 

și exprimat ideile de afaceri pe care le-au explorat și dezvoltat în cadrul programului.  

 

A.3.3. Program de formare a competențelor antreprenoriale ale studenților selectați 

S-a dezvoltat cu succes un program de formare adaptat nevoilor identificate, formând peste 

60 de studenți în cadrul Academiei de Antreprenoriat. Astfel, în perioada 3 – 12 iulie 2023, 

studenții au urmat un program de formare a competențelor antreprenoriale, constând în 

următoarele module: Ideație, Team Management, MVP, Design Thinking, Branding& 

Marketing&Sales, Public Speaking, Buisness Planning&Core.  
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A.3.4. Școala de vară de definire și finisare a planurilor de afaceri (5-8 echipe, 3-5 

studenți/echipa) 

Școala de Vară a fost implementată cu succes, reușind să informeze și să implice peste 100 

de studenți într-un mediu propice pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale. Evenimentul 

a avut loc în perioada 16-19 octombrie 2023, la Pensiunea Popasul Căprioarei, în județul 

Timiș, și a beneficiat de participarea a 6 formatori experimentați. Pe durata acestui eveniment 

educațional, 7 echipe de studenți au lucrat împreună cu formatorii pentru a-și contura și 

dezvolta ideile de afaceri, finisând câte un Lean Model Canvas și pregătind o prezentare de 

tip Pitch. 

 

A.3.5. Student Pitch-Day (concurs de idei de afaceri) 

La data de 26 octombrie 2023, a avut loc Pitch Day-ul. La acest eveniment, au participat în 

total 3 echipe de studenți care și-au prezentat ideile de afaceri în fața unui juriu format din 

antreprenori de succes, în cadrul evenimentului Banat Demo Day în data de 25 octombrie 

2023 (mai multe detalii se regăsesc aici). Fiecare echipă a avut la dispoziție 3 minute pentru 

a-și argumenta și promova proiectul într-un mod cât mai convingător. Această abordare a 

permis studenților să-și exerseze abilitățile de prezentare și să-și pună în valoare creativitatea 

într-un mediu competitiv. 

Participarea antreprenorilor în calitate de jurați a adus o dimensiune realistă și practică 

concursului, oferind studenților feedback valoros și experiența de a-și măsura ideile în fața 

profesioniștilor din industrie. 
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 A4. Participarea cu minim 3 

echipe de studenți în cadrul 

unor 

concursuri/hackathons 

Implementarea acestei 

activități a condus la 

integrarea UVT în 

ecosistemul antreprenorial regional și național prin expunerea echipelor de studenți din UVT 

la concursuri/programe de incubare/accelerare derulate în ecosistemul antreprenorial. În 

acest sens, s-au organizat cu succes 3 concursuri cu implicarea a 3 echipe participante. În 

acest sens, trei echipe din cadrul UVT au participat în perioada 25-26 noiembrie 2023 la 

Startup Ideas Competition, Ediția II, organizată de Universitatea Politehnica Timișoara în 

colaborare cu Universitatea de Vest din Timișoara și CoWork Timișoara. 

 

 

 

 

 

 

A5. Activități de sprijinire a inițiativelor de afaceri ale studenților și alumnilor UVT 

În cadrul UVT, au fost desfășurate cu succes o serie de activități menite să sprijine dezvoltarea 

și prosperitatea inițiativelor de afaceri ale studenților. Unul dintre obiectivele principale ale 

acestei inițiative a fost și achiziționarea de cărți de antreprenoriat pentru a oferi resurse 

educaționale valoroase atât studenților, cât și cadrelor didactice implicate în acest proces. 

A6. Students Innovation Challenges 

Evenimentul "Students' Innovation Challenges" din 26 noiembrie 2023 a fost un succes 

notabil, reușind să atragă un număr de peste 50 de studenți participanți. Această participare 

subliniază interesul și angajamentul studenților în fața provocărilor inovatoare propuse în 

cadrul evenimentului. 

Un alt rezultat notabil al evenimentului a fost generarea de studii de caz reușite. Participanții 

au avut oportunitatea să aplice cunoștințele dobândite și abilitățile dezvoltate într-un context 

practic, contribuind astfel la consolidarea învățării lor.  

 

Evenimentul "Students' Innovation Challenges" nu doar a oferit o platformă pentru dezvoltarea 

creativității și a gândirii inovatoare, ci și a consolidat comunitatea studenților interesați de 

inovație și antreprenoriat.  
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A7. Amenajarea unui spațiu pentru incubarea start-up-urilor studențești 

Amenajarea spațiului de incubare pentru start-up-uri studențești în cadrul UVT a fost finalizată.  

Acest spațiu dedicat a fost eficient utilizat pentru întâlniri, oferind un cadru propice pentru 

colaborare și dezvoltare de proiecte. Prin amenajarea spațiului de incubare, UVT a creat un 

mediu care încurajează schimbul de idei, colaborarea între studenți și dezvoltarea practică a 

proiectelor de start-up. 

 

 

 

 

 
 
A8. Schimburi de experiență la nivel național și/sau internațional 
În perioada 8 - 13 decembrie 2023, primele două echipe câștigătoare ale concursului de idei 

de afaceri din cadrul evenimentului Pitch-Day, alături de formatorii proiectului, au participat la 

un schimb de experiență în domeniul antreprenorialului, la ESADE - un Business School din 

cadrul Universității Ramon LLULL, Barcelona – Spania. 

   
 

Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați: 

A1-R1: 

În cadrul prezentei activități, au fost organizate două ateliere pentru revizuirea curriculei de 

Competențe Antreprenoriale, la care au participat 20 de cadre didactice. Prin analiza și 

discuțiile interactive, curriculumul a fost adaptat pentru a include elemente inovatoare și 

abordări practice. 

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A2 - R2: 

În 10 

noiembrie 
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2023, s-a desfășurat  conferința "Maratonul de antreprenoriat", cu participarea a peste 60 de 

studenți și peste 3 reprezentanți ai ecosistemului antreprenorial regional și național.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A3 – R3: 

În cadrul proiectului a fost implementată cu succes Academia de Antreprenoriat. 

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A3 – R3.1: 

Au fost informați cu succes un număr de peste 1000 de studenți cu privire la lansarea 

Academiei de Antreprenoriat.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A3 – R3.2: 

În cadrul Academiei de Antreprenoriat s-au înscris și au fost admiși peste 60 de studenți.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A3 – R3.3:  

Pentru a asigura o bună desfășurare a Academiei de Antreprenoriat, a fost elaborat un 

program de formare pe baza nevoilor identificate, fiind formați peste 60 de studenți.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100%  

 

A3 – R3.4:  

În cadrul prezentei activități, a fost desfășurată cu succes Școala de vară. Minim 100 de 

studenți au fost informați despre oportunitatea de participare. Aceasta s-a desfășurat în jud. 

Timiș, aproape de Timișoara și s-a bucurat de prezența a 6 formatori cu experiență, care au 

condus sesiuni de instruire pe parcursul a 4 zile. În total, au fost 8 echipe de studenți care au 

participat activ la activitățile Școlii de vară. 

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A3 - R3.5: 

Academia de Antreprenoriat a fost finalizată prin organizarea unui eveniment de tip Pitch Day, 

unde au fost prezentate 8 idei de afaceri. Participanții au avut ocazia de a-și expune ideile în 

fața unui juriu format din experți în antreprenoriat și inovare.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A4 - R4: 

Au fost identificate și organizate cu succes 3 concursuri destinate participării studenților, 

oferindu-le oportunitatea de a-și demonstra abilitățile antreprenoriale. Aceste concursuri au 

adunat un număr semnificativ de participanți, cu un număr de 3 echipe de studenți implicate 

activ în fiecare competiție. 

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A5 – R5: 

Au fost implementate cu succes 3 activități de sprijin a inițiativelor de afaceri a studenților. De 

asemenea, a 
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fost finalizată lista cărților de achiziționat în valoare de 5.000 lei.  

Deși procedura de achiziție a fost demarată în timp util, s-au întâmpinat dificultăți neașteptate 

legate de termenul de livrare al cărților. După lansarea procedurii s-a constatat că termenul 

de livrare estimat de furnizori depășește durata rămasă până la finalizarea proiectului. Această 

situație a fost dincolo de controlul UVT, deoarece termenele de livrare sunt stabilite de furnizori 

și pot fi influențate de factori externi, cum ar fi problemele logistice sau întârzierile în producție. 

Gradul de atingere al rezultatului: 70% 

 

A6 - R6: 

În 26 noiembrie 2023, a fost desfășurat evenimentul Students Innovation Challenges, cu peste 

50 de studenți participanți. În cadrul acestuia au fost realizate cu succes 5 studii de caz.   

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A7 - R7: 

A fost amenajat un spațiu de incubare a start-up-urilor studențești în cadrul UVT, în cadrul 

căruia au fost organizate 5 întâlniri cu studenții.  

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 

 

A8 – R8: 

A fost organizat un schimb de experiență internațional. Astfel, 8 studenți, alături de formatorii 

proiectului, au participat la un schimb de experiență în domeniul antreprenorialului, la ESADE 

- un Business School din cadrul Universității Ramon LLULL, Barcelona – Spania. 

Gradul de atingere al rezultatului: 100% 
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